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CAMARA MTJNICIPAL DE CEL. JOAO PESSOA - RN
PAúcto VEREADoR "JosE AUGUSTo"

CNPJi 24.517.3í0/000146
TEL: (84) 3357.01 19 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I podeíiegjslativoccjp@holmaÍl.com

ESTA ATA CONTEM:

01 ATA

01 FOLHA DE FREQUENCIA

SALA DAS SESSÕTS TS DE OUTUBRO DE 2018.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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TEL: (84) 3357.0119 - E-mail: camaÍacjp@hotmail.com I poderlegislativoccip@hotmail.c0m

Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. .Ioão Pessoa/RN, Ata da 25"
(vigésima quinta) sessão ordinaria da 54" (quinquagésima quarta)

Legrslatura do 2o semestre do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel.

João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 18 (dezoito) de outubro de 2018
(dois mil e dezoito), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria
no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa,iRN. Sob a Presidênçia do Vereador:

Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:

.Taciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, José

Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Maria das Graças de Carvalho, Jaciro

Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, Hilderlandio Rodrigues Alves
e Wellison Carlos de Carvalho. E,stando ausente na sessão o Vereador .Iose

Alves do Nascimento. Verificando o no de quórum Regimental o Sr.

Presidente dar boa noite a todos os presentes e registra a presença dos

alunos da Escola Maria Almeida de Negreiros. Em seguida o Sr. Presidente
convida o lo Secretario para fazer a leitura da ata da sessão do dia
2710912018 a qual depois de lida foi aprovada por unanin,idade.
Terminando o 1o expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente
apresenta o Requerimento de no 40/2018 do vereador Rafuel Carvalho
Moreno e detennina o mesmo pwa fazer a leitura: Requerimento
n"40DA18: Solicito ao Prefeito municipal, que seja tomada as devidas
providencias na Vila Campo Limpo, na Rua Francisca Vieira próximo
a casâ do popular Ronildo e Pedro, em relação âos esgotos ao Céu
aberto que vem prejudicando a população. Justificativa: visto que esgoto
a céu aberto pode acarretar em vá,rias doenças aos moradores como
diarreia, vômitos e etc. Por isso apresento esta solicitação e espero o apoio
de nossos nobres pares para sua aprovaçâo. Em seguida o Sr. Presidente
passa a pal avra ao vereador Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a
todos e registra a presença dos alunos da Escola Maria Almeida de

Negreiros e aos telespectadores que estão assistindo a reunião pelo
facebook, sobre o requerimento de n'40/2018, diz que a gestão pública
deve tomar as devidas providencias quanto a esses esgotos a ceu aberto,
pois pode acarretar varias doenças, pede que seja resolvido o problema dos

esgotos a céu aberto não só no Campo Limpo, mas também em toda a
cidade. Em seguida o Sr. Presidente apresenta a Moção de Pesar n"0712078
do vereador Jaciro caboclo da Silva e determina o filesmo para fazer a
leitura. Moção de Pesar no07/2018: No uso de minhas atribuições legais,
conferidas pela Iei orgânica deste município de Coronel João
PessoalRN. Venho a este plenário, diante dos demais colegas
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vereadores apresentar a seguinte moção: Que seja enviada a família de

Davi Caboclo, (Sítio Lagoa Funda), essa MOÇÃO dos nossos mais
sinceros pesares da Câmara de Vereadores pelo falecimento do me§mo,
no último dia 17, vítima de acidente moto ciclístico. Davi tinha 24 anos

de idade e partiu deixando seu pai, 04 irmãos e uma família de luto
profundo. Ordem do dia: o Sr. Presidente submete em votação o

requerimento de n' 40/2018: Solicito ao Prefeito municipal, que seja

tomada as devidas providencias na Vila Campo Limpo, na Rua
l-rancisca Vieira próximo â casa do popular Ronildo e Pedro, em
relação aos esgotos ao Céu aberto que vem prejudicando a população.
Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente, ent nome
desta Casa Legislativa faz uma Moçâo de Pesm para a seúora Maria
Eunice de Almeida. Em seguicla o Sr. Presidente passa a palavra ao

vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes

e diz que gostaria de fazer um desabafo e algumas cobranças, pois sabe que

o prefeito está assistindo, pede que o prefeito se reúna com alguns
funcionários da matemidade que destrataram um paciente que havia sofrido
um acidente de moto, dizendo que o mesnlo estava bêbado e na verdade o
paciente não bebia e estava indo para a igreja que fiequentava quando
ocorreu o acidente, diz que espera que isso não aconteça mais. pois essa

não é a forma correta de se tratar um ser humano, ainda em suas palawas
pede que seja resolvida a falta da ambulânçia, pois o prefeito disse que o
diúeiro para a compra desse veiculo já esta na conta e até agora nada
desse problema ser resolvido, o vereador agradece a compreensão e apoio
de todos. Moção de aplausos. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
ao vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite a todos os presentes

e registra a presença de Mundinho e dos alunos da Escola Maria Almeida
de Negreiros, o mesmo faz uma moção de aplausos para o dia das crianças
e de Nossa Seúora Aparecid4 Padroeira do Brasil e também deixa sua
homenagem a todos os professores, que sempre ajudam a formar pessoas

de bem, como professor o mesmo deixa um abraço a todos os seus colegas
de prohssão. Sobre o que foi dito pelo vereador Antônio Lima de Carvalho,
o vereador.Taciro Caboclo da Silva diz que todos os vereadores estão aqui
pma apoiar e colaborar, tem que ser esclarecido por que está acontecendo
esses tipo de atitudes nairea da saúde e ver se esse problema é resolvido,
pois a saúde e algo mr.rito importante em nossas vidas e dçvemos ser
tratados bem neste ambiente. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
ao vereador Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos os
presentes e fala sobre a falta do transporte da matemidade, diz que está
muito complicado deste problema ser resolvido, pois quando se consegue
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um ex.une, o mesmo é marcado para uma cidade distante e não tem um
calTo para levar os pacientes para a realização dos mesmos. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palawa a vereadora Maria das Graças de Carvalho
que dar boa noite a todos os presentes e regislÍa a Moção de Pesar em nome
de Maria Eunice de Almeida e do jovem Davi caboclo, diz está de luto pela
perca tanto de sua amiga Nice como pelo jovem Davi, que se foi de forma
tão precoce, fala do descaso que se encontra o município e diz que se o
prefeito não arruma os caÍros que estão quebrados éparaa economia dele,
pois ele não está preocupado com o município e se não fosse os municípios
de São Miguel e Venha Ver teriam ocorridos mais óbitos no município, diz
que a saúde esta um descaso, pois quando sai um exame para ouffo
município, o paciente não perde o exanle graças aos vereadores que levam
em seus carros particulares, devido a falta de veículos na matemidade.
Sobre os medicaÍnentos da farmácia básica dü que o direito do povo está
sendo violado, pois alguns medicamentos que são de direito do povo não
estão sendo entregues. Sobre o Secretiirio de saúde, a vereadora diz que tira
o chapeu para o mesmo, mas acredita que o Secretario deve abandonar o
SUS e ir atras de recursos para o município, pois, por exemplo, duas vagas
de tomografia não dar para suprir a demanda do município. A vereadora
Maria das Graças de Carvalho parabeniza o Sr. Presidente pelos oficios
enviados ao poder executivo com o pedido dos requerimentos dos
vereadores. Em seguida faz uso da palavra o vereador Rafael Carvalho
Moreno que fala sobre a questão da ambulância, diz que não é de hoje que
cobra essa ambulância e sim desde muito tempo, diz que só funciona uma e
quando está funcionando só pode ir até Pau dos Ferros, fala sobre o que
aconteceu no dia do acidente do jovem Davi, mas que não podemos
generalizar é preciso saber quem foi que realmente não atendeu ojovem e
fazer uma reunião com o Secretário de saúde para falar de algumas regras
que foram impostas que podem até mesmo dificultar o trabalho dos
funcionarios. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior que dar boa noite a todos os presentes e diz que os
vereadores vivem numa luta constante em prol do povo, lembra que em
outra reunião o prefeito disse que estava com 75 mil em caixa para a
compra de uma ambulância, mas até agora nada foi resolvido e quem sofre
com essa situação é o povo. diz que se o prefeito não tem capacidade
administrativa para govemar, que entregue o cargo, segundo ele o prefeito
deve explicar ao povo por que o mut,icípio está passando por essa situação,
pois o município está em um abandono total. Nada mais havendo a ffatar,
o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão
Ordinária, convocando os demais pares para a sessâo seguinte. Eu, Josefa
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Andressa Jales Rodrigues, secretaÍia. Lawei o presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores presentes.

Presidente

Secretária

1'Secretmio

2o Secretmio.

Cel. Joâo Pessoa,RN, 18 de outubro de 201g.
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Compareceram a esta Sessâo ordinaria, realizada no dia 18 de outubro de

2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

0l

a2

03

04

05

06

09

Cel. João Pessoa/RN, 18 de outubro de 2018.
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